
 

 
 

 

Vineri, 29.05.2026 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Noi oportunități de formare profesională pentru angajații din regiunea Centru în cadrul 
proiectului COMPETENCE CENTER 

Proiectul COMPETENCE CENTER (SMIS 317444), implementat de Consiliul Național al 
Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România (CNIPMMR) în parteneriat cu Patronatul 
Tinerilor Întreprinzători din România (PTIR), continuă să ofere angajaților din regiunea 
Centru acces la programe de formare profesională adaptate cerințelor actuale ale pieței 
muncii. 

În cadrul proiectului sunt organizate cursuri de calificare, specializare și dezvoltare a 
competențelor profesionale, menite să sprijine creșterea nivelului de pregătire al angajaților 
și adaptarea acestora la transformările tehnologice și organizaționale din mediul economic. 

Printre programele disponibile se numără cursurile de specializare „Specialist în Securitate și 
Sănătate în Muncă (SSM)” și „Logistician / Gestiune flux”, precum și cursurile dedicate 
dezvoltării competențelor digitale. 

Cursul de specializare „Specialist în Securitate și Sănătate în Muncă (SSM)” se adresează 
persoanelor cu studii superioare și urmărește dezvoltarea competențelor necesare aplicării și 
monitorizării legislației SSM, evaluării riscurilor profesionale, organizării activităților de 
prevenire și protecție și promovării unei culturi organizaționale orientate spre siguranță. 

Cursul „Logistician / Gestiune flux” oferă participanților competențe avansate privind 
organizarea și optimizarea fluxurilor logistice, planificarea activităților de aprovizionare și 
distribuție, analiza proceselor operaționale și creșterea eficienței lanțurilor logistice. 

De asemenea, proiectul pune la dispoziția grupului țintă programe dedicate dezvoltării 
competențelor digitale, prin care participanții își pot îmbunătăți abilitățile de utilizare a 
tehnologiilor informatice, a instrumentelor digitale și a soluțiilor moderne de lucru utilizate în 
organizații. 

În perioada următoare, activitățile de formare vor continua cu prima grupă a cursului de 
„Inspector în Securitate și Sănătate în Muncă (SSM)”, programată să înceapă în luna iunie. 
Totodată, echipa proiectului continuă procesul de identificare și recrutare a persoanelor 
interesate pentru formarea unei noi grupe de „Manager în Securitate și Sănătate în Muncă 
(SSM)”. 

Prin aceste activități, proiectul COMPETENCE CENTER contribuie la dezvoltarea profesională 
a angajaților din regiunea Centru și la creșterea capacității acestora de adaptare la cerințele 
în continuă schimbare ale pieței muncii. 

Proiectul COMPETENCE CENTER (SMIS 317444) este implementat în perioada 01.10.2024 – 
30.09.2027 și are o valoare totală de 4.961.124,35 lei, din care 4.216.955,70 lei reprezintă 



 

 
 

 

contribuția Uniunii Europene. Proiectul este co-finanțat din Fondul Social European Plus, prin 
Programul Educație și Ocupare. 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă promovarea învățării pe tot parcursul vieții, a 
oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru angajații din 
regiunea Centru prin intermediul participării acestora la programe de consiliere profesională, 
cursuri de calificare, specializare, management și digitalizare, precum și prin acces la sprijin 
educațional individualizat și transfer de bune practici. 

Pentru informații suplimentare referitoare la proiect și înscriere, vă rugăm să utilizați 
următoarele date de contact: 

CNIPMMR – www.competencecenter.cnipmmr.ro 
Denisa Samek – Manager de proiect 
E-mail: office@smeprojects.ro 
Telefon: +40 767566276 

Proiect co-finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României din Fondul Social European, 
prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027. 


